Protokoll för KYFA:s årsmöte i Härnösand 2021-09-17
Närvarande: Maria Berggren, Ewa Bergklo, Åse Bernling, Caroline Burstedt, Mats Ekerbring, Ewa Erlingsdotter, Elisabeth Flyman, Ingela Franssson, Yvonne Hallén, Per-Ingvar Hamrin, Magdalena Hjortstorp, Anders Högberg, Elisabet Jonsson, Göran Karlsson, Kajsa Larsson, Erik Lundström, Elisabeth Mannerberg, Ewa Medin, Anna Nilsson Christersdotter, Anna Nyström, Catarina Olsson, Margaretha Ohlsson, Jan Sjögerud, Karin Sundström, Eleonor Telcs, Adam Tenenbaum, Jeanette Vogt.
1. Mötet öppnades av KYFA:s ordförande Kajsa Larsson.
2. På frågan om årsmötet blivit stadgeenligt utlyst svarades ”JA”.
3. Dagordningen fastställdes. Övriga frågor; Nya riktlinjer för GDPR, Befattningsutbildning -21/-22, Familjerådgivardag -22, Statistik/pilot, Kort lägesbeskrivning från mottagningarna, Strategisk framtidsplan, Örebromottagningen informerar, LOV/Avtal med församlingar/kommun, Digitalplattform och Avtackning.
4. Röstlängden godkändes.
5. Ewa Erlingsdotter valdes till mötesordförande.
6. Catarina Olsson valdes till mötessekreterare.
7. Eleonor Telcs och Ewa Bergklo valdes till protokolljusterare.
8. Verksamhetsberättelse och budgetuppföljning 2020-2021 presenterades av Kajsa Larsson och Lars Crondahl, via länk. Under delmål 4 gällande mottagningarnas ansvar för studiedagarna informerar familjerådgivarna från Karlstad stift att de önskar skjuta upp sin turordning. Under delmål 5 om att synliggöra Svenska kyrkans familjerådgivningar informerar Jan Sjögerud om att det ska produceras en film om familjerådgivning. Kassör Lars Crondahl lämnar sin budgetrapport, via länk. KYFA:s behållning var 65 246:70 kr., 20210831.
9. Revisorerna har funnit räkenskaperna i god ordning.
10. Styrelsen förordas ansvarsfrihet.
11. Kajsa Larsson redovisar Verksamhets och budgetplan för period 2021-2022.
12. Valberedningen föreslog att välja Lars Crondahl på två år, Kajsa Larsson på två år, Margaretha Ohlsson på två år och Mats Ekerbring på ett år. Ewa Erlingsdotter har ett år kvar av sin mandatperiod.
13. Till revisorer valdes Göran Karlsson och Eva Bergklo.
14. Till revisorssuppleant valdes Stina Eklund.
15. Till valberedningen valdes Bettan Jonsson och Kerstin Hedenstam-Björnell.
16.  Inga motioner har inkommit.
17.  Margaretha Ohlsson informerar om studiedagarna i Höör 2019.
18. Nästa års studiedagar anordnas av Stockholm stift, 12-14 oktober 2022.
19. Övriga frågor:
GDPR: Jan Sjögerud informerar om GDPR som kommer finnas som en ny bilaga i Riktlinjerna. (Ersätter PUL.) Inga fler riktlinjer kommer att tryckas upp, utan kommer att ligga på KYFA:s hemsida för nedladdning.
Befattningsutbildningar -21/-22: Befattningsutbildning i Familjerekonstruktion kommer äga rum 15-18 november 2021 på Stiftsgården Marielund på Ekerö. Eventuell ekonomisk förlust står kansliet för.
Margaretha Ohlsson informerar om Befattningsutbildning i Parpsykoterapi och att den äger rum 2-6 maj 2022 på Stiftsgården Marielund på Ekerö.
Familjerådgivardagen 2022: Margaretha Ohlsson och Kajsa Larsson informerar om familjerådgivardagen som äger rum 25 mars 2022 i Stockholm och kommer handla om Våld i nära relationer och Hedersförtryck.
Statistik/pilot: Jan Sjögerud informerar om statistiken och att en pilot på förenklad statistikföring pågår.
Lägesbeskrivning från mottagningarna: Jan Sjögerud ber familjerådgivarna att via mail, rapportera in en lägesbeskrivning från respektive byrå till Jan Sjögerud.
Strategisk framtidsplan: Kajsa Larsson informerar om arbetet och vid digitalt möte (Teams) 24 november kl. 13-15 fortsätter arbetet med den strategiska framtidsplanen. Alla medlemmar inbjuds till detta möte!
Örebromottagningen informerar och inspirerar: Caroline Burstedt, Jeanette Vogt och Mats Ekerbring berättar om sitt arbete med Örebro mottagningens hemsida och kontakter med lokalpressen.
Lov/Avtal med församlingar och kommuner: Ett sätt för Familjerådgivningarna att överleva är att skriva avtal med församlingar och kommun. Familjerådgivningarna i bl a Stockholm, Åkersberga och Sollentuna har erfarenhet av det och kan ge tips och råd.
Digitalplattform 2020/21: Familjerådgivningarna har under 2020/21 haft möjlighet att använda en digitalplattform som Kyrkokansliet erbjudit för digitala möten. Jan Sjögerud önskar snarast utvärdering av arbetet med den digitala plattformen och vill ha information om hur intresset ser ut framöver bland familjerådgivarna för den digitala plattformen.
Avtackning: Caroline Burstedt och Elisabet Flyman avtackas på plats. Eva Minicz, Arne Damström, Annika Deverud och Maria Johansson som inte var där avtackas i sin frånvaro och applåderas.
20. Mötes avslutas.
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