Protokoll för KYFA´s årsmöte 2019-10-19

Närvarande: Anders Högberg Maria Johansson Bettan Jonsson Göran Karlsson Hillevi Kärn            Kajsa Larsson Erik Lundstöm Eva Medin Eva Minicz Kristoffer Nyman Anna Nyström              Margaretha Ohlsson Catarina Olsson Anna Rundblom Bergqvist Heli Salakka Broås Karin Sundström Jeanette Vogt Peter Netterdahl Tini Berg Mcilroy Maria Berggren Åse Bernling Caroline Burstedt Anna Christersdotter Nilsson Lars Crondahl Annika Deverud  Mats Ekerbring  Ewa Erlingsdotter Fall Jennie Ferlin Elisabet Flyman Per Götberg Yvonne Hallén Christina Hammarstrand                                    Kerstin Hedenstam Björnell Magnus Hedqvist
1. Mötet öppnades av KYFA´s  ordförande Anna Karin Larsson (Kajsa).
2. På frågan om arsmötet behörligen utlysts svarades ”JA”.
3. Dagordningen fastställdes.
4. Röstlängden fastställdes och godkändes.
5. Kristoffer Nyman valdes till mötesordförande.
6.  Maria Johansson valdes till mötessekreterare.
7. Per Götberg och Annika Deverud valdes till protokolljusterare.
8. Kajsa Larsson presenterade verksamhetsberättelse och budgetuppföljning. 
Det var 15 deltagare på 2019 års befattningsutbildning ”Kyrka och tro”, 
Göran Karlsson har erhållit auktorisation under året.
Vid familjerådgivardagen i mars föreläste Görel Fred ”Att försonas med sin barndom och kanske med sina föräldrar”.
Eva Erlingsdotter Fall deltog i KFR´s studiedagar i maj.
Kassör Lars Crondahl informerade om att räkenskapsåret för 2019 är på 11 månader eftersom det ska löpa till 1/9 framöver.
9. Revisorerna Anders Högberg och Göran Karlssonhar granskat ekonomirapporten och funnit dem i god ordning.
10. Mötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet.
11.  Presentation av verksamhets- och budgetplan.
För att underlätta att hitta handledare ska auktorisation framgå av medlemslistan.
Befattningsutbildning  2020 blir vecka 19 på Marielund. Tema ”Familjerekonstruktion”.  Två grupper om sex deltagare i varje grupp planeras.
Nästa års studiedagar arrangeras av Härnösands stift på Vårsta.  Planering har påbörjats. Eventuellt kommer studiedagarna att flyttas till vecka 39.
Familjerådgivardag 6/3 blir i Katarina kyrkas församlingshem. Föreläsare Terese Anderbro, leg psykolog, leg psykoterapeut och författare.
En strategisk framtids- och strategiplan ska arbetas fram för att ytterligare synliggöra Kyrkans familjerådgivning och förankra oss mer i Svenska kyrkan. Intresserade medlemmar bjuds in för att delta en halvdag 20/11i Uppsala.  Kyfas´s styrelse sammanträder 19-20/11 i samband med kyrkomötet. Intresseanmälan för att delta lämnas tii Kajsa.
Kasssör Lars Crondahl informerade om KYFA´s utgifter som främst går till resor till styrelsemöten,  studiedagsutbytet med KFR samt administration av KYFA´s hemsida.
12. Valberedningens förslag: Ewa Erlingsdotter Fall omval på ett år. Margaretha Ohlsson, Lars Crondahl, Maria Johansson och Anna Karin Larsson (Kajsa) omval på två år.
13.  Anders Högberg och Göran Karlsson fick fortsatt uppdrag som revisorer.
14.  Stina Eklund omvaldes till revisorssuppleant.
 15. Till valberedning omvaldes Kerstin Hedenstam Björnell och Bettan Jonsson.
16. Årsmötet röstade ”JA” till proposition 1. Den har nu röstats fram på två på varandra följande årsmöten,  att stadgarna överensstämmer med KYFA´s övergripande mål  i verksamhetsplanen.
17. Proposition 2 behandlades inte då den enbart är en rekommendation till byråerna avseende arbetstidsberäkning.
18. Inga motioner har inkommit.
19. Eva Minicsz och Per Götberg rapporterade från 2018 års studiedagar.
20. Ewa Erlingsdotter Fall rapporterade om studiedagarna i Tällberg i KFR`s regi.
21. Nästa år studiedagar anordnas av Härnösands stift, se p. 11.
22. Övriga frågor: Åse Bernling och Tini Berg Mcilroy, KYFA`s auktorisationsgrupp, sammanträder två gånger om året, i oktober och maj. Ansökan om auktorisation ska alltså skickas in före 1/10 och 1/5. I riktlinjerna finns underlag på krav för auktorisation och blankett för ansökan. Auktorisationsgruppen lämnar sedan förslag på beslut till KYFA´s styrelse som beslutar.
Bettan Jonsson ger  uppdrag till styrelsen att undersöka hur man i de olika församlingarna kan HBTQ+cerifieras. Har man gått via Sensus, stiftet eller någon annan väg.  Styrelsen ska undersöka vilka som är certifierade / märkata och hur de har gått tillväga.
[bookmark: _GoBack]GDPR: Medlemmar som godkänner att finnas på medlemslista, mailinglista, röstlängd m.m. kryssade i sitt godkännande på årsmötet. Sekreterare Maria Johansson kontaktar medlemmar som inte deltog på mötet ochsom inte tidigare har godkänt att finnas med på listorna för att höra om deras ståndpunkt.
23. Mötet avslutades.
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Maria Johansson

